## COMPAÑÍA DE TRANSPORTES SOCIEDAD ANÓNIMA INTI KATINA S.A.

Saraguro 13 de Agosto del 2014

Sr. Don.

Angel Basilio Japón

Ecuatoriano. Ced. No. 1101410999, domiciliado en el Cantón Saraguro ,provincia de Loja

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la junta general de Socios de la, COMPAÑÍA DE TRANSPORTE SOCIEDAD ANÓNIMA INTI KATINA." En sesión de carácter general realizada, el dia 14 de febrero del 2014 tuvo a bien en nombrar a usted, GERENTE GENERAL de la compañía, para un periodo estatutario de 2 años a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

Las atribuciones y deberes del, GERENTE GENERAL, constan de la escritura publica constitutiva de la compañía de "TRANSPORTES SOCIEDAD ANÓNIMA INTI KATINA S.A." celebrada el dia 01 de Diciembre del 2010, ante Sra. Genoveva Jaramillo, Notaria Primera del cantón Saraguro.

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con los mas altos sentimiento de consideración y estima.

Atentamente.

PRESIDENTE EJECUTIVO COMPAÑÍA DE TRANSPORTES

SOCIEDAD ANÓNIMA INTIKATINA S.A.

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES SOCIEDAD ANÓNIMA INTI KATINA S.A. que se me confiere según el nombramiento procedente

ANGEL BASILIO JAPÓN SÜQUILANDA

No. 1101410999

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SARAGURO

## SARAGURO-LOJA-ECUADOR

 Queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL.- que antecede, de la COMPAÑA DE "TRANSPORTES SOCIEDAD ANÓNIMA INTI KATINA S.A."; bajo el Nº 30 del Registro Mercantil.

Saraguro, Agosto, 22 del 2014.

Dr. Robalino Mora González

Revisado por Egdo. Atahualpa Macas Ambuludí

Elaborado Por la Egda. Fanny Quizh